

# 弄丢自行车怕被爸爸打 姐弟俩离家出走7天未归

## 他们曾在拆迁工地过夜,父母赶到时,弟弟从二楼跳下跑了

拆迁工地一间窗户玻璃已破碎的房间内,脏兮兮的地毯上,摆放着一张小圆桌,桌上放着用饮料瓶水养的花草,这是离家出走的姐弟俩临时的“家”。当父母找上门时,11岁的弟弟竟从二楼跳窗跑了。

昨日上午,来自贵州的老杨和妻子,拖着疲惫的身躯,奔波在南京浦口沿江的大街小巷里,寻找他们离家出走的儿女。7天前,他的女儿和儿子可能是弄丢了邻家的自行车,害怕他打骂,离家出走,至今未归。

现代快报记者 李绍富



本组图片由爆料人提供

这张模糊的姐弟俩照片,希望您能多看一眼

姐姐:杨青青,13岁,留着不到肩膀的短发,身穿白色长袖T恤,裤子为黑色或蓝色格子裤。贵州口音,几乎不会讲普通话。

弟弟:杨宝宝,11岁,留着小平头,上身穿蓝色短袖,短袖两个肩膀位置各有一块是白色的,裤子为蓝色运动裤,两边裤缝带白色条纹。贵州口音,会讲普通话。如果您看到他们,请及时报警或拨打现代快报热线96060。



离家出走期间,姐弟俩曾在这里住过



当父母赶到这里时,11岁的弟弟竟从二楼跳窗跑了

## 姐弟出走 弄丢邻居自行车 他们怕被父亲打

离家出走的姐弟俩,姐姐叫杨青青,今年13岁,弟弟杨宝宝11岁,贵州人。今年3月,两人被父亲老杨和继母接到南京浦口沿江街道。今年10月6日下午,老杨夫妇去南通。当天晚上,老杨接到老乡电话,说两个孩子没回家;第二天上午,两个孩子还是没见回家。老

杨夫妇赶紧回沿江找孩子。“他们昨天借了我家孩子的自行车出去,到今天都没还,不会是弄丢了车子,不敢回来了吧?”邻居一说,老杨夫妇才明白,女儿和儿子离家出走,很可能是这个原因。

老杨的邻居称,老杨性格比较

暴躁,最近半年里,曾打过孩子两次,每次出手都很重。他称,希望两个孩子能早点回来,丢了自行车不算事。

老杨的妻子称,自己待两个孩子像亲生的一样,从来不打骂,因为老杨打孩子的事,她还跟丈夫吵过几次。

## 父母寻找 曾找到儿子 但他从二楼跳下跑了

在沿江街道一带寻找了两天后,10月8日晚,在沿江派出所附近一拆迁工地一栋空房二楼的房间内,夫妻俩找到了儿子杨宝宝。“他见到我就跑,我让他不要跑,没想到他跑到旁边一扇窗户边后,翻过窗户从二楼跳下去了。”老杨的妻子称,当时她就想,

这下完了,娃跳下去肯定伤得不行。可没想到的是,小家伙从地上爬起来后,拍了几下屁股上的泥土,拔腿就跑。

老杨夫妇见状,立即追了过去。可小家伙跑得太快,很快就消失在附近巷子里。

值得一提的是,那间房内,地

上铺着地毯,还摆着一张小圆桌,桌上盖了桌布,上面放着一个饮料瓶水养的花草。

“看这样子,没回家的这几天,他们都在这个房间内过夜,这些东西是他们捡来的。”老杨说,儿子算是见到了一次,可女儿杨青青,一直都没见到过。

## 家长说 “快回来吧,我再也不随便打骂你们了”

从10月7日到昨天,老杨夫妇为了寻找两个离家出走的儿女,每天晚上都只睡几个小时,早已疲惫不堪。可为了能尽快找到孩子,他们每天依然拖着疲惫的身躯,奔走在江北的大街小巷里。

“他们从小缺少母爱,我平时对他们关心得太少,教育他们的方

式也很粗暴,惹火我就打。”老杨说,没想到两个孩子这么怕他,现在他很后悔,希望能尽快找回孩子,以后再也不会随便打骂他们了。

“谁不心疼自己的孩子啊,打他们的时候,我心里也不好受啊,是希望他们能乖乖听话。”老杨

称,他们已经报了警,希望好心人看到这两个孩子后,帮忙报警。

而老杨最担心的是,两个孩子遇到坏人,被拐跑。同时,他看到这两天的天气预报,说从今天开始,就要降温,他担心两个孩子继续在外面,会着凉感冒的。

(李先生线索费80元)

## 贫困大学生患淋巴瘤,同窗好友发来求助: 请好心人帮忙,救救我上铺的兄弟



正在医院接受治疗的李刚

现代快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 钟晓敏)他9岁丧父,大学学费靠贷款,生活费全靠做家教挣,可是命运还是不放他。半个月前,南京农业大学英语学院学生李刚不幸被查出了淋巴瘤。这两天,该校英语学院学生会主席李鑫发起了募捐活动,他想帮助住在他上铺3年的好兄弟。

一天晚上,腹痛的李刚在左腹上摸出了一个肿块。第二天到江苏省人民医院一检查,竟被诊断为淋巴瘤。目前,李刚在江苏省人民医院做化疗。妈妈攒了3万多元血汗钱,亲戚朋友也只凑来三四万元钱。为了省钱给儿子看病,妈

妈连几元钱的饭都舍不得订,每天就在白开水中放点面条,用医院的微波炉打熟了吃。记者了解到,李刚至少要做六七个疗程的化疗,每个疗程都要七八万元钱。这两天,李鑫和同学们一起在学校南苑三食堂门口,设立了募捐箱。截至昨天下午5点,已经募集到了37325元爱心款。今明两天,他们还将进行募捐。

如果您也想帮帮李刚,可以拨打现代快报热线96060,或者直接给他捐款。中国工商银行:6212264301001477254,崔鹏飞(李刚的妈妈)。

## 这两小偷真极品

### 一个要装“受害者”

臆想失主报复,他去自首了

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)10月10日凌晨3点多,南京秦淮警方接到一名男子报警,称自己好像被人盯上了,可能会被人报复需要民警保护。接到报警后,民警立即赶到了报警人所在的位置,沙塘园小区一偏僻的平台处。报警人紧紧拉住民警的衣服,声音颤抖地告诉民警,他叫张华(化名),被人跟踪了。

“别人干吗要跟踪你?”民警问道。这时,张华却吞吞吐吐起来,“我……欠别人钱,可能是债主来追债了。”在民警的再三追问下,张华主动坦白:“我偷了旅店老板钟某4500元钱,我怀疑他到处找我,并且要伤害我。”

民警四周查看了一下,根本没有可疑人员,张华所谓的跟踪应该是他自己臆想出来的。就这样,疑神疑鬼的张华被民警安全带回所里,并详细交代盗窃经过。10月1日晚上,张华和旅店老板钟某等三位老朋友在旅馆喝酒。喝得迷糊的钟某将一叠百元大钞掉在地上。

张华便顺手拿走了那一叠4500元现金,然后离开了旅店。几天时间里,张华便将4500元挥霍一空。不过,毕竟偷了东西心虚。这几天张华走到哪里都觉得钟某就在他身后跟踪他,要对他不利。惶惶不可终日下,他只得选择报警自首。

目前,张华因涉嫌盗窃已被秦淮警方依法刑事拘留。

### 一个要装“好心人”

让失主拿钱赎资料被抓

快报讯(通讯员 高研 记者 马薇薇)行窃得手后,小偷为了再“捞一笔”,想了一妙招,冒充“好心人”将偷来的部分物品返还,还留下短信要失主赎回其余的资料。自以为聪明的小偷却是“反被聪明误”,正是这条短信让他落入法网,近日被高淳法院判处有期徒刑七个月。

2013年1月26日晚,洪文发现电动车和遗落在车上的皮包都不见了踪影。包里除了有1500元现金和手机,还有客户资料等不少重要文件,丢了可能要误大事。

没想到第二天早上,洪文发现包“出现”在门口,除了一部手机,现金和资料都不在。洪文发现手机上有一个人陌生号码发来的信息:“我在公园散步时,看到有个人偷偷摸摸把包扔了,我估计那个人是小偷……他走了以后我就把包捡起来,发现里面有很多资料,估计对你挺重要的。如果想拿回去,就拿钱来赎吧。”

根据上面的号码,民警联系上了对方,得知这位“好心人”名叫李强。民警在与李强的谈话中,发现他前言不搭后语;再查查他的档案,原来还是一个累犯,曾因强奸罪、抢劫罪和容留他人吸毒罪“几进宫”,不久前还因吸毒被抓过。进一步调查后,李强终于承认东西根本不是“捡来的”,都是偷的。因为翻看了偷来的包,发现里面的资料可能对失主十分重要。贪得无厌的他于是心生一计,冒充“好心人”让失主将资料赎回。

近日,南京高淳法院公开审理了此案,以盗窃罪判处李强有期徒刑七个月并处罚金人民币5000元。(文中人物系化名)